

千禧迎春休閒農業活動 健行、捉雞仔、摸彩大家一起來

編輯室 2000-3 花蓮區農業專訊 31:封底

為發展休閒農業，輔導農村產業多元化，提倡正當休閒娛樂，花蓮市農會於 12 月 5 日假本場輔導之國福里休閒農場辦理千禧迎春休閒農業活動，吸引了數千民眾參加。

活動以健行拉開了序幕，兩公里的健行路程，讓民眾又多了一項菅芒巡禮活動。到達休閒農業體驗活動區後，滿地綠油油的草皮讓人不禁坐下來小憩一番，現場並舉行捉雞仔趣味競賽、米食製作 D I Y、菅芒掃把製作、雞毛毬子製作、原生植物（保健）講座...等兼具趣味與知性活動。此外，還有熱騰騰的地瓜薑湯免費供應，每個人的臉上露出了快樂與滿足的笑容。

最後的摸彩為本次活動帶來最高潮，主辦單位準備了腳踏車、休閒瓦斯爐、拖輪旅行箱、CAS 特級良質米...等豐富獎品讓民眾試試手氣，還有憑券兌換紀念品的參加獎，讓大家滿載而歸。

此次活動讓民眾渡過一個與眾不同的星期假日，同時也對休閒農業多一層認識，希望藉由活動的辦理，能促銷休閒農業，吸引更多的遊客參與，藉以活化農村增加農民收益。



參加活動人潮



民眾體驗米食 DIY 樂趣



老少奮力捉雞仔不亦樂乎